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гр. София,  17.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.03.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгения Баева 
Мария Стоева 

 

 

 
  

  

при участието на секретаря Таня Миткова и при участието на прокурора 
Стоян Димитров, като разгледа дело номер 10440 по описа за 2021 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15:10 часа се явиха: 

 

ОСПОРВЩИЯТ СДРУЖЕНИЕ "БЪЛГАРСКА АСОЦИАЦИЯ НА ЗАВЕДЕНИЯТА" 

ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА УС Р. Г. А. – редовно призован, се 

представлява от АДВ. В. К. С., с пълномощно по делото. 

ОСПОРВЩИЯТ В. К. С. – редовно призован, се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО НА РЕПУБЛИКА 

БЪЛГАРИЯ – редовно призован, не се явява. Представлява се от юрисконсулт Б. И., с 

пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, явява се прокурор Д.. 

 

СТРАНИТЕ/поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, счита че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

 ДОКЛАДВА писмо от НЦЗПБ, постъпило в изпълнение на писмо от 14.02.2023 

г., което предостави на процесуалните представители на страните за запознаване. 

 

 АДВ. С.: Моля да ни дадете време да се запознаем със съдържанието на писмото 



и да вземем становище по него. Същото съдържа много медицински термини, които 

не съм в състояние да анализирам в момента. 

 

 ЮРИСКОНСУЛТ И.: По преценка на съда. 

 

 ПРОКУРОРЪТ: Считам, че е редно да се предостави такава възможност на 

жалбоподателя. Не виждам пречка за това, с оглед правото му да участва пълноценно 

в процеса, още повече, че в това писмо, както стана ясно, се съдържат много 

медицински термини, които не са достъпни и не могат да бъдат анализирани на 

момента. 

         

СЪДЪТ, счита, че доколкото страните не са запознати със съдържанието на  

постъпилото писмо, на същите следва да бъде предоставена възможност да се 

запознаят със същото и да изразят становище в 7-дневен срок от днес. Доколкото в 

хода на процеса не е дадено указание на ответника, че в негова тежест е да установи 

фактите, въз основа на които е издаден оспореният акт, съдът намира, че следва да му 

бъдат дадени указания в тази насока. Предвид това делото следва да бъде отложено за 

друга дата. 

 

Водим от гореизложеното, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЛАГА към делото постъпилото на 13.03.2023 г. писмо от НЦЗПБ. 

ДАВА възможност на страните в 7-дневен срок от днес да изразят становище по 

същото.  

УКАЗВА на ответника, че в негова тежест е да установи фактите и обстоятелствата, 

въз основа на които е издаден оспорения акт, както и че е спазена процедурата по 

неговото издаване. 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.04.2023 г., от 9,30 часа, за която дата и час 

страните уведомени. 

   

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 15:17 часа. 

   

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


